

Päivämäärä 02.10.2013

Aika: 16:00

Paikka: Synapsin toimisto

Läsnäolijat: Ville Lehtonen, Jani Sormunen, Helmi Seppälä, Anni Nokelainen, Elisa Paakkonen, Anni Laitinen, Senni Peltonen, Joonas Syrjälä, Pihla Sillanpää, Anni Pyykönen, Maria Hughes, Siiri Pyykkönen, Ilja Vuorinne, Emma Hietaniemi, Tuomas Metsäniemi (saapui 16.58), Juho Loukonen (saapui 16.58)

#### 1§ Kokouksen avaaminen

- Avattiin kokous klo. 16.06

#### 2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous on laillinen ja päätösvaltainen

#### 3§ Kokouksen toimihenkilöiden valinta

- Puheenjohtaja Jani Sormunen
- Sihteeri Ville Lehtonen
- Pöytäkirjantarkastaja Otto Selenius
- Pöytäkirjantarkastaja Elisa Paakkonen

#### 4§ Esityslista

- Lisätään kohtaan 14§ META – Sufo-haalarimerkit
- Lisätään kohtaan 14§ META – MaaTupa
- Lisätään kohtaan 10§ Liikunta ja hyvinvointi – Päiväunet
- Lisätään kohtaan 13§ Talous ja kassa – Ekskursiobudjetoinnin lisäys
- Lisätään kohtaan 8§ Kulttuuri – Uusi kulttuurivastaava
- Lisätään kohtaan 7§ Retket ja ekskursiot – Ekskun ilmottautuminen
- Lisätään kohtaan 14§ META - Syyskokous

#### 5§ KoPo

- Päätettiin nimetä Lauri Rantanen Synapsi ry:n virkaatoimittavaksi biologian kopoksi

#### 6§ Ympäristötoiminta

- Kirppis YO-talo B:ssä
  - o Pyykönen selvittänyt kirppikselle paikkaa. YO-talo B maksaisi 5€/tunti. Paakkonen ehdotti Pyyköstä ottamaan yhteyttä TYYn ympäristövaliokuntaan, jotta saadaan sanomaa kirppiksestä levitettyä.

#### 7§ Retket ja ekskursiot

- Ekskun ilmottautuminen
  - o Ekskun ilmoittautuminen on 18.10.

#### 8§ Kulttuuri

- Uusi kulttuurivastaava
  - o Päätettiin nimetä Siiri Pyykkönen Synapsi ry:n uudeksi kulttuurivastaavaksi. Samalla päätettiin poistaa Anni Törhönen kulttuurivastaavan roolista.

#### 9§ Bileet

- Pilttisisit
  - o Pilttisisit menivät hyvin. Piltit antoivat hyvää palautetta.
- Planttu
  - o Selenius organisoii Planttua yhdessä muiden tuutoreiden kanssa. Tuutorit pyytävät tapahtumaan sponsorointia biologian laitokselta.
- Puurojuhla
  - o Puurojuhla järjestetään 20.11. Uusis on varattu tapahtumaa varten. Ilja Vuorinne ja Emma Hietaniemi toimivat puurojuhlavastaavina.

- Syksyn toiset sitsit
  - o Syksyn toiset sitsit järjestetään nyt YO-talo B:n uusissa S-Osis tiloissa. Selenius selvittelee, löytyykö ainejärjestöä, joka haluaisi yhdessä Synapsin kanssa järjestää jatkobileet.

#### 10§ Liikunta ja hyvinvointi

- Päiväunet
  - o Seppälä haluaa järjestää Synapsin jäsenistölle päiväunet 15.10. Sopiva aika olisi kello 10:stä eteenpäin

#### 11§ Palaute

- Synapsin jalkapallojoukkue jyrää Sammonmalja-turnauksessa

#### 12§ Posti ja hankinnat

- Postissa tullut lasku Upseerikerholta sekä TYYn saunan lasku (Pilttisauna)
- Päätettiin budjetoida 7€ toimistohankintoihin (rättejä+tiskiainetta). Paakkonen hoitaa hankinnat.

#### 13§ Talous ja kassa

- Ekskursiobudjetoinnin lisäys
  - o Hallitus pohti ekskursiobudjetin ylittymistä, koska tänä vuonna järjestetäänkin ulkomaan ekskursio
- Hyväksynnät
  - o Päätettiin hyväksyä TYYn saunan lasku (Pilttisauna 3.9) 105€
  - o Päätettiin hyväksyä Kastajaisten rastin (5.) hankinnat 1,9€ + 1,29€ + 1,7€ + 1,8€
  - o Päätettiin hyväksyä Maantieteen ja geologian opiskelijoiden tutustumisillan (9.9) hankinnat 15,96€
  - o Päätettiin hyväksyä Uusiksen vuokra (Kastajaiset 18.9) 110€
  - o Päätettiin hyväksyä Kastajaisten rastin (6.) hankinnat 4,95€
  - o Päätettiin hyväksyä Uusiksen vuokra (Pilttisisit 25.9) 110€
  - o Päätettiin hyväksyä Sitsihankinnat (Pilttisisit) 163,09€ + 99,37€ + 358,65€
  - o Päätettiin hyväksyä Uusiksen siivouksen ”porkkana” (Kastajaiset) 6€
- Budjetoinnit
  - o Päätettiin budjetoida 7€ toimistohankintoihin (rättejä+tiskiainetta). Paakkonen hoitaa hankinnat.
  - o Päätettiin budjetoida 50€ MaaTupa-tapahtuman tarjoiluihin

#### 14§ META

- Otso Markkaselta pois YKL-varavastaavan nimike
  - o Päätettiin poistaa Otso Markkaselta YKL-varavastaavan nimike. Samalla päätettiin nimetä Noora Moilanen YKL-varavastaavaksi.
- Mikrovilluksen vujut
  - o Sillanpää edustaa Synapsi ry:ta Mikrovilluksen vuosijuhlissa. Synapsi sponsoroi yhden illalliskortin vuosijuhlisiin. Sillanpään lisäksi mukaan lähtee 1-2 Synapsin pilttiä.
- Sufo-haalarimerkit
  - o Turun maantieteellinen seura haluaa myydä Synapsi ry:n toimistolla Sufo-haalarimerkkejä.
  - o Päätettiin myydä Sufo-haalarimerkkejä Synapsi ry:n toimistolla
- MaaTupa
  - o Tapahtuma järjestetään 9.10.
  - o Päätettiin budjetoida 50€ MaaTupa-tapahtuman tarjoiluihin
- Syyskokous
  - o Päätettiin järjestää Syyskokous 7.11.
  - o Sormunen hoitaa tilavarauksen

15§ Päivystäjät

- ti 8.10 Selenius
- to 10.10 Peltonen

16§ Seuraava kokous

- Seuraava kokous pidetään tiistaina 8.10 klo. 16

17§ Kokouksen päättäminen

- Päärettiin kokous klo. 17.16

Pöytäkirjan vakuudeksi:

Puheenjohtaja

Jani Sormunen

Sihteeri

Ville Lehtonen

Pöytäkirjantarkastaja

Otto Selenius

Pöytäkirjantarkastaja

Elisa Paakkonen